
Profitieren Sie von unseren Extras 
Spannende Aufgaben sind schön und gut. Noch besser: Ein sicherer Arbeitsplatz mit Zukunftsperspektive und vielseitigen 
Entwicklungsmöglichkeiten – und zwar gruppenweit. Darüber hinaus bieten wir Ihnen handfeste Zusatzleistungen: 

  

• Flexibilität bei Arbeitszeit und Arbeitsort: Gestalten Sie Ihre Arbeitszeit innerhalb unserer Kernarbeitszeiten so, wie es in Ihr 
Leben passt. In mehreren Bereichen lassen sich Aufgaben auch mobil erledigen – zum Beispiel von zu Hause aus. 

• Unsere Kantinen-Teams freuen sich auf Sie: An vielen Standorten gibt es eine Auswahl köstlicher bezuschusster Mahlzeiten. 
Für zu Hause gibt es unsere Markenprodukte in den Werksverkäufen an den Standorten mit sattem Mitarbeiterrabatt. 

• Sicher und bequem von A nach B: An vielen Standorten stehen kostenlose Parkplätze zur Verfügung. Wir bieten Ihnen 
außerdem gerne unser Fahrrad- oder PKW-Leasing zur privaten Nutzung an. 

• Ein angenehmes, wertschätzendes Umfeld ist für uns die Grundlage für Spaß an Leistung: Menschliches Miteinander im 
Team, die passenden fachlichen Qualifikationen und das Arbeiten an einem gemeinsamen Ziel sorgen für einen starken 
Zusammenhalt in der ganzen Unternehmensgruppe Theo Müller 

 

 

 

Praktikant Active Sourcing & Candidate Relationship 
Management (m/w/d) 

Aus guten Ideen echte Perspektiven entwickeln.             Job-ID: 59407 

Echte Marken brauchen große Ideen: Als internationales Familienunternehmen mit über 24.000 Mitarbeiter haben wir 

den Markt für Molkerei- und Feinkostprodukte ganz entscheidend geprägt. Unsere kundennahen Services rund um 

Verpackung oder Logistik machen uns dabei unabhängig und sicher. Wir wollen auch in Zukunft ganz vorn dabei sein: 

mit Top-Qualität und mit Innovationen, die langfristig Perspektiven bieten. 

Deshalb suchen wir Menschen, die mehr bewegen wollen. Zum Beispiel bei der Molkerei Alois Müller, dem Ursprung 

der heutigen Unternehmensgruppe. Hier bei Müllermilch veredeln unsere Teams jährlich rund 140 Mio. kg Milch zu 

hochwertigen Milchprodukten. 
  
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir Sie in Aretsried. 

 
  
 

 

Für Sie: eine echte Herausforderung 
 

• Als Teil unseres Recruitings wertschätzen wir Sie in Ihrer 
Rolle als Praktikant (m/w/d) als vollwertiges 
Teammitglied mit umfangreichen 
Verantwortungsbereichen. 

• Ihr Aufgabenbereich wird sich auf zwei Kernthemen 
fokussieren, zum einen die Direktansprache von 
Kandidaten und zum anderen die anschließende 
Bindung der gewonnenen Kandidaten in Verbindung mit 
einem Candidate Relationship Management Modell. 

• Dabei nutzen Sie moderne Sourcingkanäle innerhalb des 
Active Searchs und probieren neben den bekannten 
Quellen auch neue Möglichkeiten zur 
Kandidatengewinnung aus. 

• Das Thema Candidate Relationship Management 
werden Sie in Ihrer Position von Anfang an mit begleiten 
und formen gemeinsam mit unseren Recruitern eine 
erfolgreiche Kandidatenpipeline für unsere zukünftigen 
Stellenausschreibungen. 

• Zusätzlich zu Ihren klassischen Recruitingaufgaben 
freuen wir uns darüber, Sie auch bei unseren 
strategischen Recruitingprojekten mitwirken und selbst 
gestalten zu lassen. 

 

Für uns: die perfekte Verstärkung 
 

• Aktuell absolvieren Sie ein Studium der 
Betriebswirtschaftslehre, Wirtschaftspsychologie oder 
einer vergleichbaren Fachrichtung. 

• Idealerweise haben Sie bereits erste Erfahrungen in 
der Personalabteilung insbesondere im Recruiting 
sammeln können. 

• Dank Ihrer Kommunikationsstärke und Ihrem sicheren 
Auftreten meistern Sie die Zusammenarbeit mit 
Kollegen und Bewerbern mit Geschick. 

• Sie arbeiten gerne selbstständig und gehen Ihre 
Aufgaben mit Engagement und Dynamik an. 

• Sehr gute MS-Office Kenntnisse sowie perfekte 
Deutschkenntnisse und gute Englischkenntnise in Wort 
und Schrift sind für Sie selbstverständlich. 

• Wir versuchen uns an Ihre Flexibilität anzupassen und 
bieten sowohl ein Pflichtpraktikum mit Dauer von 3-6 
Monaten als auch ein freiwilliges Praktikum für Sie an. 
 

Interesse? Bewerben Sie sich unter:  
www.muellergroup.com/karriere 
 

Bei uns sind alle Menschen willkommen – unabhängig von Geschlecht, Nationalität, ethnischer und sozialer Herkunft, Religion/Weltanschauung, 

Behinderung, Alter sowie sexueller Orientierung. Wir beschränken uns im Text auf die männlichen Bezeichnungen, um den Lesefluss zu 

erleichtern. 

 
  


